

国庆中秋假期高速免费8天

泉南高速达埔服务区新增333个车位



早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员林阿敏 刘闽华 文/图)国庆中秋假期即将来临,10月1日0时至10月8日24时,7座及以下小型客车通行高速公路免费。记者从泉莆高速交警支队了解到,为便利群众出行,缓解服务区停车压力,泉南高速达埔服务区A区(泉州往三明方向)新增333个停车泊位。

泉莆高速交警支队研判,国庆中秋假期群众出行意愿强烈,探亲流、旅行流、学生流“三流叠加”,高速路段交通流量将大幅增加。结合往年经验,泉州辖区高速公路将迎来车流高峰,道路交通管理压力较大。

记者了解到,泉南高速达埔服务区A区(泉州往三明方向)新增的333个停车泊位,具体分布为:小型客车车位262个、大型客车车位41个、货车车位27个、畜牧车车位1个、危化品车车位2个,可有效满足不同车型的停车需求。



“今年‘五一’假期,部分驾驶员将车辆随意停放在服务区行车道及禁停区域,不仅导致后方主线车辆无法顺畅进入服务区,还引发剐擦、追尾等道路交通事故,严重影响通行安全。”高速交警提醒:进入达埔服务区A区后,请驾驶员务必把车辆规范停放在指定泊位内,严禁占用行车道临时停靠或长时间滞留;需重点注意的是,服务区内网格线路段为绝对禁停区域,民警将加大巡查执法力度,对不按规定停车的违法行为进行查处。根据相关法规,驾驶机动车违反禁令标志指示的,将面临记1分、罚款150元的处罚。

假期即将到来,泉莆高速交警支队结合泉州辖区高速路交通实际,发布了国庆、中秋假期“两公布一提示”信息,提醒广大交通参与者合理选择出行时间、出行路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,安全文明驾驶,平安畅通出行。

据提醒,泉州辖区高速路假期事故易发点段有:沈海高速2270km—2273km路段(山头苏厝隧道)“同向分离”路段、西埔枢纽互通路段,甬莞高速880km—898km(安溪县龙门镇至夏

门路段),泉南高速114km—80km(吉州长下坡路段下行);易拥堵路段有:沈海高速2268km—2272km(山头苏厝隧道路段双向)、2202km—2210km(上行驿坂服务区至上坡路段),泉南高速18km—36km(观音山隧道路段至保福岭隧道路段),甬莞高速880km—898km(龙门路段)。

假期出行,建议广大驾驶员提前通过导航软件查询实时路况,合理规划出行时间和路线;驾车途中遵守交通法规,不疲劳驾驶、不随意变道,遇拥堵时耐心等候,共同营造安全、畅通的交通环境。



■要优化高三学生的用餐安排 奕聪中学:计划专设取餐窗口

吴女士来电反映:我孩子目前在泉州市奕聪中学就读高三。由于高三年级的时间非常紧迫,学校曾为高三学生采取过一项便利措施,即每天可提前5分钟放学至餐厅内排队用餐,这有效缓解了餐厅内因大量学生涌入而造成的排长队问题,但是最近学校取消了该项措施。我们希望学校要优化高三学生的用餐安排。

奕聪中学党政办回复:我们学校听取了该家长的意见。考虑到学生在集体放学时集中就餐,餐厅内学生较多,我们计划在学校餐厅内为高三年级的学生专门设置一个取餐窗口。这样既能避免影响到高二和高一年级的正常课间教学秩序,又能有效合理安排高三学生的就餐时间,确保用餐流程有序进行。

■家门口被堆海蛎壳 界山镇政府:将会进行协调处理

吴先生来电反映:我是泉港区界山镇狮子村的村民。我邻居是卖海蛎的,他们将海蛎壳装在网袋里,一袋袋地堆放在我家门口,影响我们的日常生活。我反映给部门后曾清理过,但过后又再次堆放。

界山镇政府回复:我们将会进行协调处理。

■强制学生参加军训 南安市教育局:自愿参加社会实践

陈先生来电反映:南安市成功中学要求初一年段学生去参加军训,并要求缴纳450

元的军训费,如果请假就要记入档案,这是在强制要求学生去参加军训。

南安市教育局回复:不是去参加军训,而是去参加社会实践活动,这是自愿的,可以申请不参加,不存在请假就会被记入档案的情况。经了解,确实有好几个学生没有去参加社会实践活动。450元的费用是交给社会实践机构,不是学校收取的,而且对于经济困难的学生是没有收费的。

■拱门反复推倒重建 灵秀镇政府:并非是在建设拱门

吴先生来电反映:石狮市灵秀镇金相路石狮塔前车站路段,这里好像在建一个拱门,但建到一半后又推倒重新建设,已经两三次了,到现在还没有建起来。没定好最终方案就建设,太浪费财力了。

灵秀镇政府党政办回复:我们到现场核实,该路段不是在建设拱门,而是在进行市政污水改造项目,现场有大型机械。居民存在误解,他可以致电我们党政办88581390了解情况。

■建议27路公交增设站点 泉州公交集团城东分公司: 临时改道暂不增设

游先生来电反映:泉州27路公交车现在有经过义全街,但未在义全街设站点,建议在义全街西段设一个站点。

泉州公交集团城东分公司回复:因中山南路施工,27路公交车临时改道途经义全街,待施工结束后,会恢复原线路运行,因此暂不增设站点。建议市民到鲤城公安分局站点乘坐。 (张圆圆 张景佳 刘燕婷 柯丽娟 张小玲 整理)



■阳新街 路灯重新亮起来了

苏先生来电:洛江区双阳街道阳新街路段,有数盏路灯不亮,每次经过那里都很不方便,给夜间行车造成困扰。

洛江区考评中心接到96339来电后回复:我们会转给责任单位处理。

96339回访时,苏先生回复:路灯重新亮起来了。

■盛世锦都小区 燃气管疑问已解答

陈先生来电:我是惠安县盛世锦都小区的业主。我们小区有部分楼栋燃气主管道在我们阳台内,最近听说有整体移管到楼栋外的计划,我们房子要重新装修,担心装修后移管会影响我们的装修效果。

泉州新奥燃气有限公司客服热线接到96339来电后回复:我们会让分公司跟用户联系解释。

96339回访时,陈先生回复:有工作人员跟我联系,解释了他们的移管方案,并对我的疑问进行了解答。

■成功南路 道路午间停止施工

郑先生来电:南安市石井镇成功南路最近在进行道路施工,施工时间从8点到22点,每天中午也没停工,挖掘机工作时噪声大,影响附近居民午间休息。

南安市城管局接到96339来电后回复:我们让执法人员前往现场和施工方协调。

96339回访时,郑先生回复:他们中午已没有施工扰民。

■云程路 窨井不再往外冒水

王女士来电:丰泽区云程路宏源商务酒店门口,一个窨井一直往外冒水,希望部门赶紧处理。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会转给相关部门尽快处理。

96339回访时,王女士回复:有人来处理了,现在窨井不再往外冒水。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 肖打 整理)